

## 全国人大常委会领导盛赞 易事特三大战略性新兴产业前景无限



11月23日，全国人大常委会民族委员会委员（原湖北省人大常委会党组书记、常务副主任）苏晓云主任一行在东莞市人大常委会副主任周楚良、市人大常委会法制委副主任王任槐、松山湖（生态园）党工委副书记欧阳南江等领导的陪同下莅临易事特考察指导工作。易事特董事长何思模教授热情接待了考察团一行，并召开了座谈会。

座谈会上，何思模董事长向考察团详细介绍了易事特26年来的发展历程、产业布局及经营情况。考察团充分肯定了易事特在IDC数据中心（含UPS）、光伏电站（含逆变器）和智能微网（含电力轨道交通、新能源车运营、充电桩）三大战略性新兴产业方面所取得的突出成效，并特别看好易事特在水面光伏及新能源汽车充电桩的前景。同时，双方就企业下一步如何加快发展、反哺社会进行了广泛交流和深入探讨。

**精准的产业定位：三大战略性新兴产业，前景无限。**

苏晓云主任详细了解易事特在三大战略性新兴产业的布局后，给予了高度的评价。他认为，易事特三大战略性新兴产业具有巨大的潜力和商机，前景无限，特别是水面光伏和新能源汽车充电桩。他指出，水面光伏可阻挡阳光，防止水源内藻类大规模爆发，并且为水下虾、鱼类的生长提供了最佳的孵化环境，实现了渔业增产、节能减排两不误；而在新能源汽车充电桩方面，近期，国务院、国家发改委、能源局等相关部门相继出台了一系列利好政策，并明确了相关指标，推广力度空前。

**科学的企业治理：团队建设，人人负责。**

在当今市场竞争激烈，经营形势严峻的情况下，企业要想保持强劲的发展势头，必须依靠强大的团队力量，才能保持创新动力和发展活力，尤其是正在蓬勃发展的创新企业，更是要注重团队的建设。苏晓云主任表示，团队建设，一方面要做好团队梯度人才培养，只有这样才不会造成人才断层；另一方面，要培养团队主人翁的精神，只有这样才能切实提高企业的凝聚力，人人自觉承担责任。

**企业家精神：历练与奉献**

苏晓云主任说，易事特在全球经济下行的压力下，仍取得如此骄人的成绩，肯定离不开企业家的苦苦经营。企业家表面上是风光无限，但实际上，企业家是天下最苦的职业。经营过程中，企业家不仅要思考企业的发展战略，还要思考如何“用钱”，如何为国家贡献更多的税收，如何把“人民币”用在“人民”身上；企业家不仅要面对市场竞争的压力，还要承担反哺社会的责任。这种种问题都使企业家无法自由地退出自己的职业舞台。苏晓云主任指出，何思模

董事长把企业家吃苦耐劳的历练和无私奉献的精神体现得淋漓尽致，易事特的成绩无论在业界还是政界都享有盛名，值得学习。

### 历经26年耕耘不辍 易事特引领行业新标杆

双方交流进入尾声，何思模董事长表示，苏晓云主任不仅给易事特上了一堂深刻的教育课，而且真正地做到体察民情、体恤民情，苏晓云主任的话，实实在在地说到企业家的心坎上。在珠三角老板圈子里流行着一句话：老板不是人干的，谁都可以死，偏偏老板不能死。不管什么老板，大大小小，总是有几百人几千人几万人等着他发粮吃饭，如果他的离开导致企业的破产，那么很多人都面临着重新就业的问题，甚至对整个产业都可能产生影响。因此，自易事特成立26年来，何思模董事长从来没有停止过前进的脚步。未来，他将带领易事特团队，继续前行，争当引领行业的新标杆。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/85952.html>